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Assemblea Consortile A.C.C.C. 

Verbale del 29.03.2023 

Ordine del Giorno: 

1. Trasferimento ulteriori servizi ali' Azienda Consortile. Determinazioni. 

2. Varie ed eventuali. 

L'anno duemila ventitre il giorno ventinove del mese di marzo alle ore 14,45 circa - presso la 

Casa Comunale Comune di Afragola in P.zza Municipio - si è riunita l'Assemblea Consortile, in 

seduta ordinaria, giusta convocazione e risultano presenti: 

Ente Nome e Cognome p A 

Prof. Antonio Pannone - Sindaco ;I Comune di Afragola 
Comune di Afragola 

Il Presidente del CDA Avv. Michele Emiliano >e( 

Comune di Cardito Ing. Giuseppe Cirillo - Sindaco y:. 
Comune Caivano Dott. Vincenzo Falco -Sindaco .X 
Direttore Generale 

~ 
Dott.ssa Carla Picardi 

Azienda Consortile 

Il Sindaco del Comune di Afragola, assume la Presidenza, constatata la legalità dell'adunanza, 

apre la discussione con i saluti di rito, con la presentazione dell'ordine del giorno e con l'analisi in 

dettaglio degli stessi punti. 

Sul primo punto all'ordine del giorno, l'Assemblea procede alla discussione relativa 

all'approvazione dello Schema di Contratto di Servizio che sarà allegato al Piano - Programma 

2023 - 2025 al fine di consentire il completamento del trasferimento dei servizi all'Azienda 

consortile. 

Il Presidente, non essendoci interventi, pone in votazione la deliberazione in esame. 

L'Assemblea delibera con voti favorevoli, secondo le percentuali di voto stabilite dallo Statuto 

Consortile. 

Il Presidente nelle varie ed eventuali pone all'ordine del giorno la discussione concernente la 
necessità di variare la quota di compartecipazione per la spesa sociale dei comuni afferenti al 
Consorzio pertanto la stessa da euro 7 per abitante a euro 1 O per abitante, lasciando invariata la 
quota di euro 0,70 per abitante per le spese di funzionamento dell'Ufficio di Piano a cui va 
aggiunta la quota di compartecipazione della spesa relativa all'integrazione socio-sanitaria. 
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Il Presidente, non essendoci interventi, pone in votazione la deliberazione in esame. 

L'Assemblea delibera con voti favorevoli, secondo le percentuali di voto stabilite dallo Statuto 

Consortile. 

Esauriti gli argomenti all'ordine del giorno, alle ore 15,30. l'assemblea viene sciolta, previa, 
previa redazione, lettura e approvazione del presente verbale. 

Ente Nome e Cognome 

Comune di Afragola 
Prof. Antonio Pannone - Sindaco 

Comune di Afragola 

Il Presidente del CDA Avv. Michele Emiliano 

Comune di Cardito lng. Giuseppe Cirillo - Sindaco 

Comune Caivano Dott. Vincenzo Falco -Sindaco 

Direttore Generale 
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